Тест «Законы геометрической оптики»
Вариант 1
          1. Назовите явления, вызванные прямолинейным распространением света.
A) Отражение и преломление света;
B) Образование тени и полутени от точечных и протяженных источников тока;
C) Поглощение и рассеяние света.

2. Какие из указанных на рисунке поверхностей зеркальные?
A) 1 и 3
B) 1 и 4
C) 2 и 3
3. [image: C:\Documents and Settings\Владелец\Рабочий стол\рис1.bmp]На рисунке изображены падающий и отраженный лучи света. На каком из рисунков показан правильный ход лучей?
A) [image: C:\Documents and Settings\Владелец\Рабочий стол\рис2.bmp]1
B) 2






4. Какой цифрой обозначено изображение предмета в плоском зеркале?
A) [image: C:\Documents and Settings\Владелец\Рабочий стол\рис6.bmp]1
B) 2
C) 3.







5. Луч света падает на поверхность воды. На каком рисунке правильно показан 
[image: C:\Documents and Settings\Владелец\Рабочий стол\рис4.bmp]ход преломленного луча?
A) 1
B) 2





6. Как называется та среда, в которой скорость света меньше и та, в которой скорость света больше?
A) оптически более плотная, оптически менее плотная;
B) более плотная, менее плотная;
C) оптически менее плотная, оптически более плотная.


                                           Тест «Законы геометрической оптики»
Вариант 2.
1. При каких условиях за непрозрачным телом наблюдается четкая тень, без полутени?
A) если свет идет от яркого источника любых размеров;
B) если источник света один, но больших размеров;
C) если источник один и малых размеров.
      2.  Какие из указанных на рисунке поверхностей не являются зеркальными?
A) 1 и 3
В) 1 и 4
D) 2 и 3
[image: рис1.bmp]



[image: Урок\рис3.bmp]3. На рисунке изображены падающий и отраженный лучи света.
 На каком из рисунков показан правильный  ход  лучей?
A) 1
                    В)   2




[image: Урок\рис7.bmp]         4.  Какой цифрой обозначено изображение предмета  в плоском зеркале?
A) 1
                    В)  2




[image: Урок\рис5.bmp]5.  Лучи падают из воздуха на поверхность стекла. На каком из рисунков правильно  показан ход лучей?
E) 1
F) 2
G) 3


 6.Преломление света объясняется:
A) изменением угла зрения;
B) различной плотностью веществ, в которых распространяется свет;
C) изменением скорости распространения света при его переходе из одной среды в другую.
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